Oahinig ' Tupvaciov 2003-2004

1. Na umoAoyioeTe Thv TIHA ThG TTAPACTAGNG
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av x+y=2003.

2. O1 apiBpoi x ka1 y eival avdAoyol Tpog Tov dpIBUNTA KAl Tov TTAPOVOHACTH, AvTiaToiXd,

TOU KAAOWATOC TTOU TIPOKUTITEI ATTO Th HETATPOTIH 0 KAAOUATIKA Hop@hn Tou dekadikoU
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ap1Bpou a=4,333.... Na umroAoyioeTe Tnv TIPA TG Tapdotaong B

3. Aivetal 10ookeAég Tpiyvwvo ABT (AB=AT). Me didpeTpo Tnv
TtAeupd AT ypdpoupe KUKAo Tou Tépvel Thv TTAsupd BT ato A.
dépvoupe akopa Thv A XD AA Tou Tépver Tov KUKAo oTo E.

a) Na amodeifete 671 To AA gival Oyoc¢ Tou Tpiywvou ABT.

B) Na ouykpivete To epadoé Tou Tpiywvou ABT mpog To eupadd
Tou TeTpamAeUpou AATE. B A I

4. 3 10 oxApa To TeTpdywvo ABT A éxer mAsupd AB=4a kai
AE=BZ=TH=A0O=a. To tetpdmAcupo IKAM civai TeTpdywvo. E
Na umoAoyioeTe:

1) Tnv AH w¢ ouvdpTnon Tou a.

2) To eupadéd Tou TeTpaywvou IKAM wg ouvdpTtnon Tou a. H




